11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2009 01:50:00

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 07:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118870/answer/118871




YBaxkaemrniti [1aBen! {1 He Ha3Haval CBOMM IallieHTaM COMHUTENbHBIX CPEOCTB, KOTOPhlE HUKTO 1
HUTe, U HUKOT[a He usydai. [lo-kpallHel Mepe MHe HEU3BECTHHI Hay4YHbIE KIMHUYECKUE
HCCIIelOBaHMA 3TOTr0 IIpelaparTa. Yaauu.



